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Jméno a př́ıjmeńı:

Zvolte si pořad́ı, v jakém budete př́ıklady řešit. Vaše řešeńı nemuśı být
”
kulturně“

zapsané, ale po vyřešeńı př́ıkladu přepǐste podstatné kroky i s komentářem na zvláštńı
list a odevzdejte tento zvláštńı list (listy) i všechny ostatńı listy, které jste při řešeńı
popsali. Na jeden zvláštńı list přepisujte řešeńı v́ıce př́ıklad̊u – ideálně všech.

Tento list použijte jako obálku a podepǐste jej.

Pro úspěšné absolvováńı muśıte ṕısemnou část napsat na alespoň 51%.

1. Napǐste definici funkce rostoućı na intervalu a vysvětlete, jak tento pojem použijete
k řešeńı nerovnice. Nerovnici vyřešte.

3x2+x > 312

2. Vypočtěte limity funkćı f , g v bodech 0 a 1.

f : x 7→ (x3 − x2) sin(x+ 1) cosx

(1−
√
x) sinx

g : x 7→
(

1

log x

)2

3. Nalezněte maximálńı (vzhledem k inkluzi) intervaly, na nichž je funkce f klesaj́ıćı.
Zformulujte větu o souvislosti hodnoty derivace a monotonie funkce, kterou při
řešeńı př́ıkladu použ́ıváte.

f : x 7→ x√
x2 + 3x+ 2

4. Ukažte, že má funkce f : x 7→ log x v bodě 0 zprava limitu rovnu −∞ – napǐste ε-δ
definici a ukažte, že j́ı funkce f vyhovuje (tj. k ε nalezněte δ splňuj́ıćı . . . ).

5. Napǐste definici derivace funkce v bodě a použijte ji k výpočtu derivace funkce
f : x 7→ 1√

x
.


